CUESTIONARIO “UNUNSEPTIUMORTIZ”.

1.- En la tabla periódica de los elementos, ¿qué significado tiene el número 117?

2.- El símbolo químico del elemento descubierto recientemente por rusos y norteamericanos, es ___________

3.- De acuerdo a su última órbita y el número de electrones que presenta el nuevo elemento, es fácil comprender su conversión a ión negativo. ¿Cuál es la razón?

4.- Para este nuevo elemento hubo necesidad de bombardear los núcleos de dos elementos. Estos elementos fueron: _____________ y ____________

5.- ¿Cómo se llama el aparato que sirve para bombardear el núcleo de cualquier átomo?

